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ЪГЛОВ
ДИВАН
АВСТРАЛИЯ

1039 лв.
1299 лв. Размери: 

232/148/h 72-90 см

Покритие: 
текстил различни 
цветове

РАКЛА

функция за сън, спална площ 128/180 см.

*Важи за налични бройки

МОДУЛНА КУХНЯ INFINITY

На  поръчка

ор

70IN

Crystal white
HG lacquer

47IN

Anthracite
HG lacquer

Фронт - 2 цвята  антрацит/бял гланц
Корпус - ПДЧ в бял цвят 

ТРАПЕЗАРИЯ
И КУХНЯ
*Отстъпката се отнася за избрани налични продукти, които не участват
в други ценови намаления. За избрани модели важи и при поръчка.

Срок на валидност: 17.03.25-06.04.25



UV ЛАКОВО ПОКРИТИЕ

1K23/0N

3 KLS-2F/0N

5TV180-2K1F/0N

4

VK30-1KS

2

K13/0N

Налични и 
на поръчка

1. Комод с 2 врати 
Размери: 
152/45/h 88 см

839лв. 671лв.

2. Малък комод 
 Размери: 
106/45/h 88 см

649лв. 519лв.

3. Холна маса
Размери:
90/90/h 37 см

519лв. 415лв.

4. Стенна колона
Размери: 
30/29/h 140 см

269лв. 215лв.

5. ТВ шкаф 180
Размери: 
188/45/h 46 см

619лв. 495лв.

МОДУЛНА СИСТЕМА ОНИКС
VK55-1K/ON

7

VK55-1KS/ON

8 VP128/ON

6. Стенен шкаф 
Размери: 
55/29/h 56 см

199лв. 159лв.

Размери: 55/29/h 56 см

7. Стенен шкаф със 
стъклена врата 

228лв. 182лв.

Размери: 128/21/h 35 см

148лв. 118лв.

8. Полица 

Цвят: сив мат, орех

Покритие: 
ламинат, лак

Материал: ПДЧ,МДФ

6

Corpus color

Antracit HG 

lacquer

Front color

Paci�c walnut 

HG lacquer

CHROME

 Вграден превключвател 
с USB

Подвижен подглавник

от 3199 лв.

Цвят: различни цветове
Материал: ПДЧ,метал
Размери: 278/192 см

ЪГЛОВ 
ДИВАН ALPINA

Възможност за индивидуална 
конфигурация

*Налични и на поръчка



ЪГЛОВ ДИВАН 
ДЖЕМИНИ

ПОДВИЖНИ ПОДГЛАВНИЦИ

Размери: 310/231/h 79 cm
Покритие: дамаска
Цвят: различни цветове *Цената важи само за дивана  в дамаска Бостън.

При индивидуален избор на конфигуриране цената 
започва от 2999 лв. 2319 лв.

2899 лв.

Важи за налични бройки

Ф
УНКЦИЯ СЪН

С
П

. ПЛОЩ 228/125 с
м

.

2899 лв.
2319 лв.

Размери: 307/190/ h 97 cm

Покритие: дамаска 
различни цветове

ЪГЛОВ ДИВАН
УОНДЪР

Важи за налични бройки

2699 лв.
2159 лв.

Размери: 283/238,/h 69 cm

Покритие: дамаска 
различни цветове

ЪГЛОВ ДИВАН
ХАИТИ

ПОДВИЖНИ ПОДГЛАВНИЦИ

функция за сън, спална 
площ 126/198 см

*Важи за налични бройки



799 лв.
999 лв.

Материал: 
черни крака,
плот от сив мрамор
Размери: 
140+30+30/90/ h 75 см

ТРАПЕЗНА МАСА БЕТАразтегателна

избор на пълно или
частично разтягане

ТРАПЕЗЕН СТОЛ АНРИ

63 лв.
79 лв.

Покритие: 
текстил

Цвят: 
бежов

На  поръчка

ор  Дръжка-голям избор

МОДУЛНА КУХНЯ TARA



. Варна

ОТ НАС 
ПРОЕКТ

РЕА ЗИРАН 

3185 лв.

Цена за модули,
конфигурация 240 см:

КУХНЯ 
МОДЕЛ ТАЛПИ 

1

На поръчка

79 лв.
99 лв.

Цвят: дъб
Материал: масив

ТРАПЕЗЕН 
СТОЛ КРОКС

2

ТРАПЕЗЕН
СТОЛ ХИКС

Цвят: бял, меден 
дъб, орех

Материал: масив

Размери: 45/51/h 89 см 

79 лв.
99 лв.

ТРАПЕЗЕН
СТОЛ НИКС

71 лв.
89 лв.

ТРАПЕЗЕН
СТОЛ АТИНА

Цвят: бял, орех
Материал: масив

ТРАПЕЗНА МАСА ВИКТОР

Материал: 
МДФ, метал

Размери: 
140/80/h 75 см 

284 лв.
355 лв.

Цвят: 
дъб небраска,
дъб кендъл



КУХНЯ 
МОДЕЛ 
НИЦА

Богат избор на 
декоративни 

елементи, корнизи, 
витражи, външни 

полици и пиластри.

Декори за плот и 
гръб -12 цвята

Декори за лице - 
11 цвята 

Цвят: 
избор на цвят 

Материал: 
масив дъб

1

На поръчка

ТРАПЕЗЕН 
СТОЛ ДЖАКСЪН

Размери: 
57/57/h 84 см

Материал: 
масив, дъб

Цвят: олив,
капучино 175 лв.219 лв.

2

ТРАПЕЗЕН
СТОЛ МОРЕДА

Размери: 57/59/h 84 см
Материал: масив, дъб

Цвят: капучино

223 лв.
279 лв.

2

ТРАПЕЗНА
МАСА КОНЦЕПТО

Размери: 180/90/h 76 см
Материал: дъб фурнир

Цвят: дъб, черно

Предлага се и във вариант с X- образен крак559 лв.
699 лв.



ГАРДЕРОБ GEN

за налични311 лв.
389 лв.

Двукрилен гардероб 
с чекмедже

Материал: ПДЧ
Размери:  100/52/h 200 cм

Цвят: бял

303 лв.
379 лв. 3

367 лв.
459 лв.

4

167 лв.
209 лв.

215 лв.
269 лв.

455 лв.
568 лв.

1. Гардероб
 Размери: 76/36/h 194 см

2. Пано със закачалки
 Размери: 76/17/h 100 см

4. Шкаф за обувки
Размери: 76/36/h 101 см

5. Огледало с полица
Размери: 76/17/h 89 см

3. Шкаф за обувки с 
място за сядане
Размери: 76/36/h 53 см

МОДУЛНА 
СИСТЕМА
ОПЕРА

*налични на склад и на поръчка

Цвят: бежов, кашмир

Покритие: ламинат,UVлак
Материал: ПДЧ,МДФ

МОДУЛНА 
СИСТЕМА
СТЕЛА

219 лв.
175 лв.

299 лв.
239 лв.

299 лв.
239 лв.4

335 лв.
419лв.

138 лв.
110 лв.

5

1. Гардероб
 Размери: 63/36/h 197 см

2. Пано със закачалки
 Размери: 70/13/h 112 см

4. Шкаф за обувки
Размери: 63/36/h 94 см

5. Огледало 
Размери: 63/17/h 82 см

3. Шкаф за обувки с 
място за сядане
Размери: 63/36/h 48 см

Цвят: бял, дъб

Покритие: ламинат,UVлак
Материал: ПДЧ,МДФ

*налични на склад и на поръчка

ШКАФ ЗА 
ОБУВКИ 
МАТРИКС

4 чекмеджета

127 лв.
159лв.

Цвят: бял

Размери: 
67/25/h 156 см

Материал: 
ПДЧ,МДФ



1. Легло с тапицирана табла 
от дамаска и изкуствена кожа.  
Размери: 
180/213/h 120 см

2. Гардероб с огледало
Размери: 
92/56/h 224 см

5. Гардероб с огледало 
и плъзгаща врата
Размери: 
230/61/h 224 см

7. Комод с две врати 
и три чекмеджета
Размери: 
153/45/h 85 см

6. Комод с една врата 
и три чекмеджета
Размери: 
107/45/h 85 см

4. Нощно шкафче
с 3 чекмеджета
Размери: 
45/40/h 61 см

1359 лв.
1699 лв.

1

295 лв.
369 лв.

4

2168 лв.
2188 лв.

5

695 лв.
869 лв. 7

550 лв.
688 лв.

6

655 лв.
819 лв.

2

735 лв.
919 лв.

3

Цвят: бежов, кашмир

Покритие: ламинат,UVлак
Материал: ПДЧ,МДФ

ОБЗАВЕЖДАНЕ ЗА 
СПАЛНЯ ОПЕРА

Вградено осветление Soft - close механизмиКортадо кафяви мат дръжки

Налични и на поръчка

3. Гардероб с две 
врати и чекмеджета
 Размери: 
92/56/h 224 см



Цвят: полярен бор

Покритие: ламинат
Материал: ПДЧ,МДФ

МОДУЛНА 
СИСТЕМА ХЕПИ

1. Гардероб с 
чекмеджета 
Размери: 
128/56/h 200 см

2. Легло за матрак
90/200 см 
Размери: 
200/95/h 75 см

3. Чекмедже за легло
Размери: 
199/85/h 27 см

4. Единична полица
Размери: 
95/20/h 35 см

5. Нощно шкафче
Размери: 
46/44/h 39 см

6. Малка масичка 
Размери: 
56/57/h 47 см

711 лв.
889 лв.

1

287 лв.
359 лв.

2

183 лв.
229 лв.

3

119 лв.
149 лв.

6

102 лв.
128 лв.

4

199 лв.
248 лв.5

Налични и на поръчка

351 лв.
439 лв.

7 431 лв.
539 лв.

8

8. Скрин с 1 врата 
и 3 чекмеджета
Размери: 126/44/h 84 см

Размери: 
125/60/h 75 см

7. Бюро с контейнер

включен матрак, ракла 
и повдигащ механизъм

Матрак с Pocket Spring система, 
включен зонален матрак и покритие 
от пяна. Височина на матрака 32 см. 
Височина на базата 38 см. 
Височина на таблата 127 см. 

ТАПИЦИРАНО 
ЛЕГЛО БАЛАНС
матрак 90/200 см , 120/200 см    

Цвят: светло сив
Покритие: текстил

919 лв.
1149 лв.

*Важи за налични бройки(за матрак 90/200 см)



ТАПИЦИРАНО ЛЕГЛО 
МЕЛОДИ 
матрак 160/200 см

1919 лв.
2399 лв.

Височина на матрака 33 см.
Височина на леглото с таблата 130 см.

Base Coil Air Balance технологията 
предлага перфектната хармония на 
здраве и комфорт. Пяна Hyper foam

включен матрак, ракла 
и повдигащ механизъм

Важи за налични бройки

ТАПИЦИРАНО 
ЛЕГЛО ВОУГ
матрак 160/200 см

Цвят: бежов
Покритие: текстил

включен матрак, ракла 
и повдигащ механизъм

Матрак с Pocket Spring 
система, терморегулация,
пропускливост на въздуха

Височина на матрака 32 см.

Thermal Comfort

1999 лв.
2499 лв.

до изчерпване

ТАПИЦИРАНО ЛЕГЛО 
МООКА
матрак 160/200 см 2025

2499 лв.

включени чекмеджета, матрак, 
ракла и повдигащ механизъм

Матрак с мемори пяна, 
терморегулация, сезонна 
употреба

Височина на матрака 28 см.

Visco Comfort



 06.04.2025 г.

 Тенджера Retro 
Emaye с кошница за 

пържене

Комплект за готвене 
Fancy 7 части

Комплект за готвене 
Био гранит розово 

злато 2 части

Комплект съдове 
за готвене 

Comfort52 лв.
65 лв.

47 лв.
59 лв.

159 лв.
199 лв.

119 лв.
149 лв.

Комплект тенджери 
швейцарски кристал 

15 части 287 лв.
359 лв.Комплект тенджери 

Силва от стомана 
8 части 120 лв.

150 лв.

СЪДОВЕ 
ЗА ГОТВЕНЕ


